

«Есть такая профессия Родину защищать»

Есть такая профессия Родину защищать – эти слова говорят нам о долге Отечеству, и этот долг выполняют солдаты, офицеры, генералы и все те, кто участвуют в защите наших границ.

Солдат – это человек давший клятву о защите государства. Солдат должен обладать такими качествами как – мужество, отвага, верность, храбрость, стойкость, физическая подготовка, хладнокровие, любовь и доброта.

Мальчишки в юном возрасте частенько мечтают о том, чтобы стать героями в стране, но героями не рождаются ими становятся. Кто то упорным трудом старается во все успевать, заниматься, ходить на секции боевых искусств. Пытаются стать лучше, чем вчера, улучшить свой результат, показать свое усердие в достижении заданной цели. А другой тип мальчишек просто мечтают, ничего для этого не делая.

Солдаты, которые несут службу по защите нашего Отечества не сидят на одно месте, они все распределены по обязанностям: первые – стоят на боевом посту, охраняя границы государства, чтобы доложить об опасности в первые минуты, вторые – идут в разведку на вражескую территорию, третьи охраняют покой внутри страны.

Офицеры и генералы продумывают планы обороны и нападения, а если надвигается опасность – должны отдать нужные приказы, исходя из интересов своей страны.

Каждая война не обходиться без пострадавших или погибших жертв.

Солдаты всегда должны, верно служить своей стране, а если вдруг он встанет на путь предательства, то это будет подло с его стороны.

Защищать Родину – это очень сложная и ответственная работа, но не смотря на это они готовы отдать свою жизнь за мир. Они никогда не сдаются на поле боя, они идут до победного, даже если ценой этой победы будет их жизнь.

Они спасают жизни людей, которые даже не подозревают о том, что надвигается опасность.

Мой прадедущка Ануфриев Иван Герасимович тоже был защитником нашей Родины. Прошел две войны. Воевал на Украинском фронте в гвардейском полку, дошел до Праги. С ранением был отправлен в госпиталь. Когда вылезился, был распределен в Манчжурию /КИТАЙ/ воевать с Японцами.

Бронетанковое ружье было его главное оружие, весело оно не мало, но это моего прадедущку не останавливало ни на миг. Свое оружие он любил, тщательно берег, понимал, что это главное в борьбе с врагом.

Среди многочисленных наград орден Красной звезды. Мы гордимся заслугами нашего прадеда, для всех нас это герой с большой буквы. Мы понимаем, что благодаря ему и всем кто защищал нашу Родину, мы сейчас живем под мирным небом. У нас есть возможность учиться, строить свои планы на будущее, не когда этого мы не забудем. Когда я вырасту я обязательно обо всем расскажу своим детям – это не должно кануть в вечность, об этом должны помнить и чтить память героев всегда.

В заключении хотелось бы написать, что мы должны, обязаны сказать спасибо солдатам и всем тем, кто защищает нашу Родину.

Солдаты это ангелы оберегающие нас. Во все времена русские солдаты были самые смелые и отважные.

На сегодняшний день так же ничего не изменилось, они самые смелые и отважные.

Россия гордиться своими героями, ведь именно они являются гарантом безопасности нашей необъятной Родины.

Слава героям!